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oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 14.01.2009 15:00:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 14.01.2009 15:04:00
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YBaxxaema OkcaHa! Bam Hafo BHIIOIHUTE MeTa00IMYECKOe HCCIIeNOBaHue.

ITO ompeneneHne KOHIIEHTPAIMU Kalblus, ¢pochaTa, MOUEBON KUCIIOTHI, 9JIEKTPOIUTOB U
KpeaTUHMHA B CHIBOPOTKE KPOBU. JTH UCCIIEOBaHUS COUETAIOT C onpeneyieHneM o6beMa CyTOYHOMN
MOYH, U3MEPEHUEM COMlEPKaHUS B HEM KaJbIKs, OKCajlaTa, MOUEBOM KUCIIOTH, IUTPATa, HaTPuUs, U
KpeaTuHWHA. B xome oOcnenoBanus u3mMepsior pH Moun HaTomak. [1o JaHHEIM MeTa00IHYeCKOro
MCCIIeIOBaHUS Ha3HAYAIOT TEePAIUIo, HallpaBJIeHHYIO Ha ITpeoTBPalleHre KaMHeoOpa30oBaHuUS.
Ynauu.



